

Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η Ε Κ Θ Ε Σ Η

Με την παρούσα μελέτη αντιμετωπίζεται το έργο με τίτλο “**ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΙΑΤΡΕΙΩΝ ΣΤΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ, ΣΤΗ Ν.ΚΑΡΥΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΗΓΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΥ**”, η μελέτη του οποίου εκπονήθηκε από το τμήμα τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου Νέστου.

Η παρούσα μελέτη αφορά εργασίες συντήρησης - ανακαίνισης στα κτίρια των αγροτικών περιφερειακών ιατρείων που υπάρχουν στην περιοχή «Μοναστηράκι», στη Νέα Καρυά και στην περιοχή «Πηγές» της δημοτικής ενότητας Κεραμωτής του Δήμου Νέστου.

Συγκεκριμένα η υφιστάμενη κατάσταση καθώς και οι εργασίες που πρόκειται να εκτελεσθούν για κάθε κτίριο αναλύονται ξεχωριστά παρακάτω:

α) Αγροτικό περιφερειακό ιατρείο στην περιοχή «Μοναστηράκι».

Στο υφιστάμενο κτίριο του ιατρείου που βρίσκεται στο Ο.Τ. 22, Αριθμός Οικοπέδου 112, υπάρχει άμεση ανάγκη επισκευής των εσωτερικών χώρων αυτού και της στέγης.

Προβλέπεται να γίνουν χρωματισμοί εσωτερικά και εξωτερικά του κτιρίου, αφού προηγηθεί προετοιμασία των επιφανειών αυτών. Προβλέπεται επίσης η αντικατάσταση των εξωτερικών κουφωμάτων του κτιρίου με νέα αλουμινίου με διπλούς υαλοπίνακες ασφαλείας. Επίσης θα επισκευασθεί η στέγη.

β) Αγροτικό περιφερειακό ιατρείο στην Νέα Καρυά.

Στο υφιστάμενο κτίριο του ιατρείου, που βρίσκεται στο υπ' αριθμ οικόπεδο 164, υπάρχει άμεση ανάγκη διαχωρισμού των χώρων καθώς και ανάγκη επισκευής αυτών.

Προβλέπεται η τοποθέτηση γυψοσανίδων για διαχωρισμό των χώρων και εσωτερικοί χρωματισμοί του κτιρίου, αφού προηγηθεί προετοιμασία των επιφανειών αυτών. Προβλέπεται επίσης η τοποθέτηση νέων κουφωμάτων αλουμινίου με διπλούς υαλοπίνακες ασφαλείας στα διαχωριστικά των χώρων.

γ) Αγροτικό περιφερειακό ιατρείο στην περιοχή «Πηγές».

Στο υφιστάμενο κτίριο του ιατρείου, που βρίσκεται στο Ο.Τ. 51, Αριθμός Οικοπέδου 272, υπάρχει άμεση ανάγκη επισκευής των εσωτερικών χώρων αυτού.

Προβλέπεται να γίνουν χρωματισμοί εσωτερικά του κτιρίου, αφού προηγηθεί προετοιμασία των επιφανειών αυτών. Προβλέπεται επίσης η αντικατάσταση των εξωτερικών κουφωμάτων του κτιρίου με νέα αλουμινίου με διπλούς υαλοπίνακες ασφαλείας, επίστρωση των δαπέδων ορισμένων χώρων με κεραμικά πλακίδια και επενδύσεις των τοίχων των W.C. με κεραμικά πλακίδια.

Η υλοποίηση της σχετικής σύμβασης που θα υπογραφεί θα γίνει σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία Ν.4412/16 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, τις ισχύουσες πρότυπες τεχνικές προδιαγραφές και τις υποδείξεις της υπηρεσίας.

Ο χρόνος αποπεράτωσης του έργου εκτιμάται σε τρεις (3) μήνες.

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 30.000,00 € (ευρώ) με 24% Φ.Π.Α. που αναλογεί και η χρηματοδότησή του προέρχεται από το Πρόγραμμα INTERREG V-A «Ελλάδα - Βουλγαρία» 2014 – 2020, σαν τμήμα της Δράσης Νο 4 - Υποδομές και εξοπλισμός της ενταγμένης στο ως άνω πρόγραμμα πράξης με τίτλο **“e-Social Health Care (e-Κοινωνική Φροντίδα Υγείας)”**.

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία Ν.4412/2016 Άρθρο 117 απαιτείται συνοπτικός διαγωνισμός με ανοικτή διαδικασία.

Χρυσούπολη, 4 / 6 / 2018
Η Συντάξασα

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Η Αναπλ. Προϊσταμένη Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών,
Περιβάλλοντος, Δόμησης & Ποιότητας Ζωής

ΒΑΡΕΛΙΔΟΥ ΦΙΛΙΑ
Π.Ε. Πολιτικός Μηχανικός

ΛΟΒΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ
Πολιτικός Μηχανικός Π.Ε./Α'